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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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TEKİRDAĞ MİLLETVEKİLİ
SAYIN NURTEN YONTAR'IN
TBMM 7/1682 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE
İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) Tekirdağ ilimizde, afetler konusunda toplumu bilinçlendirmek, afetlerle ilgili riskleri ortaya
koymak ve afetlere hazırlığı arttırmak amacıyla bakanlığınız tarafından ne tür çalışmalar
yapılmaktadır?
2) Tekirdağ ilimizde kaç tane deprem toplanma alanı bulunmaktadır? Bunların yerleri nerededir?
3) Tekirdağ ilimizde bulunan tüm kamu binaları dayanıklılık testinden geçirilmiş midir?
4) Tekirdağ ilimizde depreme dayanıklı olmadığı gerekçesiyle yıkım kararı çıkarılan kamu
binaları var mıdır? Eğer varsa bunlar hangileridir?
5) 2004-2019 yılları arasında toplanan 34 milyar dolarlık deprem vergisinin ne kadarı Tekirdağ
için harcanmıştır?

CEVAP

Bakanlığımızca 12 Haziran 2003 tarih ve 416 sayılı genelgemizle bütün kamu kuruluşlarına
binaların depreme karşı rehabilitasyonu için gerekli ödeneklerin birim maliyetleri iletilerek, bu
ödeneklerin Bakanlığımız bütçesine aktarılması durumunda depreme karşı inceleme ve
gerekiyorsa güçlendirme çalışmalarının Bakanlığımızca jdirütülebileceği bildirilmiştir. Bu
genelgemizi takiben Sağlık Bakanlığı, Hazine ve Maliye Bakanlığı ve Kredi ve Yurtlar Kurumu,
vb. kamu kurumları tarafından gelen talepler üzerine adı geçen kurumlara ait binalara yönelik
güçlendirme çalışmaları yurt çapında yürütülmüştür. Bu kapsamda Tekirdağ İlinde bugüne kadar
toplam 109 adet kamu binasında (195.470,OOm^) deprem dayanımlarımn belirlenmesi ve
gerektiğinde güçlendirme projelerinin hazırlanması çalışmaları Bakanlığımız koordinasyonunda
yapılmış olup, halen kurumlar tarafından talep edildiği takdirde Bakanlığımızca bu çalışmalar
yürütülmektedir. Diğer yandan, bazı kamu kurum ve kuruluşları da geçen zaman içerisinde
Bakanlığımız dışında kendi bünyelerinde veya valilikler kanalıyla deprem inceleme çalışmalarım
yürütmektedirler.

Önergede yer alan diğer hususlarla ilgili olarak içişleri BakanhğTndan (Afet ve Acil Durum
Yönetimi Başkanlığı) bilgi alınmasının uygun olacağı değerlendirilmektedir.
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